

## 中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表



第4批





## (上接七版)

上接七版)										
序 号	受理编号	交办问题基本情况	行政 区域	问题 类型	调查核实情况	是否 属实	办结 目标	处理和整改情况	是否 办结	责任人 被处理情况
7	X3HA202311250013	郑州市金水区桂圆南街和贾鲁河北路交叉口金桂中学南侧的贾鲁河北路没有硬化道路扬尘严重,影响学生上课。	金水区	大气	一、关于道路扬尘问题 经查,该问题属实。该道路文化路以东路段约300米长未进场施工,路面黄土裸露,存在扬尘问题。 二、关于道路未硬化问题 经查,该问题属实。该道路于2018年由惠济区住建局代建,滨河路至文化路段于2021年已施工完毕;文化路以东路段约300米长未进场施工,路面黄土裸露未硬化。	属实	对道路进行硬化,彻底解决扬尘问题。	整改情况 一、关于道路扬尘问题 该问题已办结。金水区控尘办责令丰庆路街道办事 处组织人员对道路定时洒水降尘,12月1日,已完成道路 硬化,扬尘问题已完成整改。 二、关于道路未硬化问题 该问题已办结。12月1日,已完成道路硬化。	已办结	无
8	D3HA202311250039	郑州市登封市君召乡黄城村,姓代的副乡长,非法强行挖陈爻村西边的石头,进行倒卖,毁坏耕地,污染环境。	登封市	生态	一、关于"郑州市登封市君召乡黄城村,姓代的副乡长,非法强行挖陈爻村西边的石头,进行倒卖"问题经调查,该问题不属实。登封市君召乡黄城村代姓副乡长系登封市君召乡人民政府副乡长戴韶亭。该同志分管登封市君召乡村镇规划和国土资源工作。登封市君召乡纪委针对举报干部倒卖行为进行了调查取证。经调查,该同志不存在举报人反映的行为。根据2023年8月15日登封市印发的《第二批关于开展永久基本农田成果核实处理工作的通知》,涉及河南裕华众英养殖有限公司厂区内图斑5块(图斑号为:1749、1750、1761、1762、1770)共140.7亩的土地,需要进行复耕整治。登封市君召乡于8月21日经党政会议研究,由登封市君召乡大滹沱村村民王洪军负责该地块的整治,2023年9月2日与其签订书面协议。截至目前,已完成20余亩复耕整治,其余120余亩暂未动工。根据施工协议,在整治过程中产生的碎石已按要求集中堆放,待项目完工后报登封市级资源处置平台集中处置。当地政府针对集中存放点存量进行监管,待工程结束后,报请登封市级相关部门,再做统一处置。二、关于"毁坏耕地"问题经调查,该问题不属实。该地块原为荒地,不能满足耕种条件。根据登封市印发的《第二批关于开展永久基本农田成果核实处理工作的通知》文件要求,需要对该地块进行整治,满足耕种的条件。三、关于"污染环境"问题经调查,该问题属实。在整治过程中,机械作业时存在扬尘的问题。	部分属实	推工尘形制反满 化水油 医水油 医水油 医水油 医水水 的 是,我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我	对集中堆放点的碎石进行覆盖。机械作业时,及时进行洒水降尘。 下一步,登封市职能部门将加强对该施工项目的监督力度,严格按照要求施工作业,采取有效措施,降低扬尘污染。同时,做好宣传引导,争取群众理解。	已办结	无
9	D3HA202311250015	郑州市中牟县官渡镇许村,郑州市天宏绿园制造有限公司,在车间生产过程中,没有按照国家规定安装防护设备,核电力辐射严重,导致车间工人甲状腺肿大、患癌症。	中牟县	辐射	一、关于公司生产过程中,没有按照国家规定安装防护设备问题 经查,该问题不属实。该公司辐照装置建造时按照《辐照加工用钴-60 辐照装置的辐射防护规定》要求,是一个密闭空间,辐照作业时,放射源必须满足防护装置和监测装置同时正常运行,才能从安全位提升到工作位,人员无法进入辐照室。在辐照室停止作业时,放射源降至安全位,工作人员随身携带伽马剂量率监测仪、个人剂量报警仪和个人剂量片方可进入。  二、关于企业核电力辐射严重,导致车间工人甲状腺肿大、患癌症问题经查,该问题不属实。该公司每年由第三方监测机构进行辐射环境监测,工作人员每年进行四次个人剂量片检测,检测结果均正常。举报人许某某,于2018年7月至2022年9月期间,为该公司生产车间操作工。2022年3月,在公司组织的年度职业病体检中被河南省职业病医院查出甲状腺疾病,4月,被郑州大学第一附属医院甲状腺外科诊断为甲状腺癌并进行手术治疗,在治疗期间许某某怀疑此疾病是由工作引起的,并向中牟县相关单位多次举报申诉,9月,经中牟县劳动人事争议仲裁委员会仲裁裁决给予赔偿8.3万余元,同时,公司支付其治疗及住院期间费用1.7万余元。  2023年4月,公司陪同许某某前往河南省职业病医院进行职业病诊断,5月8日,诊断结果显示"无职业性放射性甲状腺癌"。许某某对此结果表示不认同,向郑州市卫健委申请职业病鉴定,6月29日,市卫健委出具鉴定结论显示"无职业性放射性甲状腺癌",举报人仍对此结果表示不认同,又向河南省卫健委申请再次鉴定,8月15日,省卫健委出具鉴定结论再次显示"无职业性放射性甲状腺癌"。许某某不认可鉴定结果,经过沟通也不愿意指定鉴定机构,仍然坚持上访。	不属实	企业落定,与沟风作。	督促该公司按照现行法律、法规的要求,进一步做好 日常安全管理,落实各项措施,保证防护装置正常运行, 确保辐射环境及辐射工作人员的安全。在符合相关法律 法规政策的前提下,与举报人做好沟通对接。	已办结	无
10	D3HA202311250002	郑州市新郑市龙湖 镇菜园沟村三组,原村支 书在该村集体农田上面 盖4个仓库,用来出租, 收取租金;且非法占用耕 地建自家楼房。	新郑市	生态	一、关于"郑州市新郑市龙湖镇菜园沟村三组,原村支书在该村集体农田上面盖4个仓库,用来出租,收取租金"问题经查,该问题属实。新郑市龙湖镇菜园沟村原支部书记邱留彦妻子刘金岭与菜园沟村第三村民组村民邱年喜签订《养猪场转让协议》。邱年喜将自家位于菜园沟村第三村民组东侧苹果园内的养猪场转让给刘金岭。2013年12月,刘金岭在该养猪场原址上修建4个仓库。针对刘金岭2013年在未经国土部门批准的情况下,擅自利用该处土地建造仓库的问题,2015年2月4日,新郑市国土资源局对刘金岭下达国土资源行政处罚决定书(新国土资罚决字(2015)第002号),对其进行处罚。2019年全国第三次土地调查将涉事土地调整为建设用地。刘金岭修建的4个仓库中,其中1个仓库作为刘金岭注册的郑州甜蜜蜜生态农业有限公司存放肥料自己使用,另外3个仓库于2021年10月3日由刘金岭以每年6万元的价格对外出租给丁立新使用,租期为2021年10月3日至2024年10月3日。仓库出租所得租金由刘金岭收取。  二、关于"非法占用耕地建自家楼房"问题经查,该问题不属实。新郑市龙湖镇菜园沟村原村支书邱留彦在菜园沟村有两处宅基地,分别为儿子邱玉杰、邱良玉所有,一处位于菜园沟村南Y062东侧,一处位于Y062西侧,邱玉杰、邱良玉所建房屋均在规划宅基地内,且符合农村一户一宅政策要求,不存在非法占用农村耕地行为。	部分属实	事式然局违题置裁依到"的市规金"院法依整一由资将法送根结处。	一、整改情况 (一)关于"郑州市新郑市龙湖镇菜园沟村三组,原村支书在该村集体农田上面盖4个仓库,用来出租,收取租金"问题 该问题阶段性办结。2015年2月4日,新郑市国土资源局对刘金岭不符合土地利用总体规划修建仓库,占用土地2.5亩,违反《中华人民共和国土地管理法》行为下达国土资源行政处罚决定书(新国土资罚决字(2015)第002号),对刘金岭进行处罚,共处罚金额18445元。(二)关于"非法占用耕地建自家楼房"问题该问题已办结。经核查,不存在"非法占用耕地建自家楼房"问题。二、处理情况新郑市自然资源和规划局针对菜园沟村原村支书邱留彦妻子刘金岭2013年未取得合法用地手续的情况,已于2015年2月4日下达国土资源行政处罚决定书(新国土资罚决字(2015)第002号),对其进行处罚,2015年4月15日当事人已足额缴纳罚款;因2011年最高人民法院内部明电(豫高法明传(2011)149号)文件"对拆迁申请法院强制执行的案件,一律不予受理",故菜园沟村原村支书邱留彦妻子刘金岭在菜园沟村第三村民组占用集体用地修建的4个仓库未能采取强制拆除措施。邱留彦因违反国家法律法规,中共新郑市纪律检查委员会于2019年11月25日下发《关于给予邱留彦开除党籍处分的决定》(新纪(2019)126号)文件,对邱留彦给予开除党籍处分。	阶段性 办结	无
11	D3HA202311250012	郑州市金水区中州 大道与林科路交叉口西 100米路南丰产路街道, 押寨城中村改造项目, 从2023年9月18日开始 昼夜施工,噪音大、吊塔 射灯造成光污染严重。 举报人希望该工地停止 夜间施工,拆掉吊塔射 灯。	金水区	噪音	一、关于施工噪音问题 经查,该问题基本属实。11月22日~25日,该工地办理夜间施工许可证,进行混凝土不间断浇筑,车载泵、泵管产生噪音,完成浇筑后无夜间施工现象。收到举报后,金水区执法局于11月30日委托第三方公司进行噪音检测,结果达标。 二、关于光污染问题 经查,该问题属实。11月26日21时,金水区丰产路街道办事处人员到押砦城中村项目现场核查施工光照问题,发现高空灯光存在向居民区照射现象。	属实	村改造项目合理安排施工时间,施工时采取降噪措施,	缩小照明覆盖区域,根据实际情况优化灯源安装位置和	阶段性 办结	无